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橋本創生総合戦略案に係るパブリックコメントの結果 

 

 

１．実施概要                                   

 

〇募集案件 

橋本創生総合戦略(案) 

〇募集期間  

平成 27 年 9 月 16 日(水)～ 平成 27 年 10 月 8 日（木） 

〇公表方法 

     広報はしもと 9 月号 

市ホームページ、facebook ページ 

窓口：企画経営室、図書館、中央公民館、各地区公民館 

〇意見提出方法 

持参、郵便、ファクシミリ、電子メール 

 

 

２．実施結果                                   

 

〇意見提出数  

   2 名：3 件 

 

 

 

３．意見概要と市の考え方                          

 

基本目標Ⅱ 橋本市への新しい人の流れをつくる   

ア. 移住・定住の推進  ①分かりやすい移住情報の提供、②シティーセールス 

意見の 

概要 

橋本市は、自然が多く大阪からも近いため、住む環境としては良いと思います。そ

の住環境を伸ばし、橋本市に住む魅力を、もっとまとめて外に発信させていっては

どうでしょうか？うまく、橋本市に住む魅力を伝えられていないのがもったいない

と思います。 

市の 

考え方 

本市への移住・定住を促進するためには、橋本市の住環境について市民とともにブ

ラシュアップしていく必要があると考えています。都市ブランドの構築を図るとと

もに、民間事業者と連携し積極的にシティーセールスを行っていきたいと考えてい

ます。 
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基本目標Ⅲ 若い世代の結婚・妊娠・出産・子育ての希望をかなえる 

  イ. 生活・住環境の充実  ①生活環境の質を高める 

意見の 

概要 

公園づくりについて記載されていますが、子ども達がたくさん集まり、遊具で遊ん

だり、イベントに参加したりと、賑わいがある公園が少ないと思います。大きくな

って、懐かしく思えるような公園であれば、Ｕターンにもつながるのではないでし

ょうか。そのためには、公園でのイベントや、活動できる場、特徴のある遊具があ

るなど、多くの人が集まるような工夫が必要と思います。 

市の 

考え方 

総合公園である杉村公園は京奈和自動車道及び国道 371 号バイパスの整備等により

アクセス環境が向上しているので、地域の活性化拠点となるような人が集まる公園

として整備していきたいと考えています。ハード部分の充実だけでなく、イベント

や活動についても、民間事業者や各種団体等と連携した取り組みを推進していきた

いと考えています。公園内でのイベントや活動等のソフト部分についても、民間事

業者や各種団体と連携した取り組みを推進する旨を総合戦略に追記します。 

 

 

基本目標Ⅲ 若い世代の結婚・妊娠・出産・子育ての希望をかなえる 

  ウ. 就労環境の充実  ①女性の活躍推進 

意見の 

概要 

安倍首相の地方創生の本丸の一つが、「女性の活躍」であると思います。「女性の活

躍推進」という項目がありますが、内容が｢講座や研修の実施｣と｢企業向けセミナー｣、

｢アドバイザーの派遣｣とされています。このことも大切であると思いますが、さら

に一歩踏み込んだ創生事業が必要ではないでしょうか。たとえば、女性の雇用の拡

大、再就職の支援などの現実的な事業を盛り込んでいただくことで活躍の推進に繋

がるのではないかと考えますが如何でしょうか。 

市の 

考え方 

本市としても、女性の活躍は、多様な人材の確保につながり、地域の経済が活性化

に資するものと考えますので、女性の起業や再就職の支援を行うとともに、中小企

業に勤める女性が安心して働き続けられるようワーク・ライフ・バランスを推進し

ていきたいと考えます。 

 

 


